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FZF
Macchina per catene 
forzatine e belchar Machine for cable 

and Belchar chains Máquina para la 
producción de cadenas 
forcé y roló

Macchina automatica veloce per 
catene forzatine. 
Completa la dotazione della mac-
china il basamento motorizzato, il 
regolatore elettronico di velocità, 
il dispositivo di centraggio testina 
rotante brevettato, e la lampada a 
bassa tensione. 

Disponibile in versione CE 

Optional
-	Camma alimentazione per catene
	 grandi con sviluppo filo > 12.5 mm
-	Tendifilo elettronico
-	Snervafilo
-	Portabobina per forzata doppio 
	 anello
-	Supporto microscopio

Automatic machine for able and 
Belchar chain.
The motor-powered base, the 
electronic speed regulator, the 
patented rotating head centering 
device, and the low voltage lamp 
complete the current equipment 
of the machine.

CE version available

Optional
-	Feed cam for big chains with
 	development of wire > 12.5mm
-	Electronic wire tensioner
-	Wire flexing device
-	Bobbin-holder for double 
	 link cable chain
-	Microscope support

Dimensione x forzatine 	 0.30 -1.20 mm

Dimensione Belchar 	 0.35 x 0.145 mm
	 2.40 x 1.00 mm

Velocità	 250 anelli/min

Alimentazione 	 220V 50/60Hz
	 monofase

Assorbimento elettrico	 350 VA

Lubrificazione	 automatica

Dimensioni 	 70x45x135 cm

Peso  	 170 kg

Dati Tecnici

Wire dimensions for cable	 0.30 -1.20 mm

Wire dimensions for Belchar	 0.35 x 0.145 mm
	 2.40 x 1.00 mm

Speed	 3250 rings/min

Electrical power supply	 220V 50/60Hz
	 singlephase  

Power consumption	 350 VA

Lubrication	 automatic

Dimensions	 70x45x135 cm

Weight	 170 kg

Technical Data

Dimensiones x forcé	 0.30 -1.20 mm

Dimensiones x Belchar	 0.35 x 0.145 mm
	 2.40 x 1.00 mm

Velocidad	 250 anillas/min

Alimentacion 	 220V 50/60Hz
	 monofásica

Absorción eléctrica	 350 VA

Lubricación	 automática

Dimensiones	 70x45x135 cm

Peso  	 170 kg

Datos Técnicos

Sisma Spa
Via Piemonte 4 (z.i) 36015 Schio (Vi) Italy 

tel +39 0445595511   Fax +39 0445595595
info@sisma.com

www.sisma.com 

Máquina automática para la pro-
ducción de cadenas forcé. 
Completan el equipamiento de la 
máquina la base motorizada, el 
regulador electrónico de veloci-
dad, el dispositivo patentado de 
centrado del cabezal giratorio, y la 
lámpara de baja tensión.

Disponible en versión CE 

Accesorios opcionales
-	Leva de alimentación para cadenas
	 grandes con vuelta de hilo
	 > 12.5 mm
-	Tensor de hilo electrónico
-	Deformador elástico de hilo 
-	Portabobina para cadena forcé
	 de doble anilla
-	Soporte microscopio
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